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(3) (10%) (AN ETFER
log, (x+ 1)+ log,(3 — x} > logy(13 — 5x)
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(6) (15%) EBABER X —x*—x-2=0.
(a) kit /7 18 8 = AR,
(b) E=EREEBTE LR—= AR, 2RZAFM0L CI—EEETR).



Bl
[<F
=
s
>l_
B
-
__l_.
>F
B
Hr
it
s
B
lﬁ
T

ABHAMFAE AL HIH/FETH]

(7) (15%) &PEH "n” BENEZER. EH: 7 >3
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(8) (15%) F 2" x 2" T & EE—BOEFBEEE An. FII, A, MFES
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(9) (15%) a1,a2,a3,a4,as ERER. AFJH:
(I+a))(1+a)(1 +a3)(1 +as){1 +as) > (1 + Jajazazasas)
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(1) (10%) B a # b, KT HRERAZ#:
a+b x (a+b)?
x+b a (x+b)? =0
x+a b (x+a)?
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(3) (10%) R IFEET—EERETE. B=BFIRRER, —BFIRER-SHHE, NHBEMIRE
DRIER—FLFE. (FREMERRBERE R EHAEE, EIRAIN T REE ZIFIR I/ R T H
Plo EFALRIFER—KRF. EFRERET—BME, DEARREIRORTFNERSA, TH
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(a) f(0)
(b) £(3)
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(5) (15%) =& ABC ¥, EH0LE 0, BLE H, RB:
OA + OB+ 0C = OH.
A AL, BRI RBEAR:
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AH A =/T./T=AH-AC=§(E2+E2—E2).
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(6) (15%) £#& o(n) B n FEFE IEREZ D, HI40:
o(3)=14+3=40@)=142+4=7.

FE: WK m,n BHE, Hl o(mn) = a(m)o(n).
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(M 5%y A — 10cm x 10cm WIEFE.
(a) BA 101 YTEEATALE, B HEEEWRS, £E% < vV2cem,
(b) A 90 BEEHHAE, BOA: LEEAERS, LHEH <V2om. (BT > 3,
i v2 < 1.5.)
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